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	Aos nove dias do mês de abril de dois mil e doze, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 5ª sessão ordinária, da 4ª sessão legislativa ordinária, da 5ª Legislatura, sob a presidência da Vereadora GERSI SOARES FLORIANO e presente os vereadores: JOELSO VIANEI RODRIGUES DE ALMEIDA, LUCIMAR ANTONIO VOLPI, ELOIR GALLINA, ONEIDE TEREZINHA MORAES, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, HELIO TOMAZINI, VALDECIR LUIZ ESTEVAN e ADAIR LUDKE. A Presidente verificando o “Quorum” legal solicitou ao Vereador Helio Tomazinielio  para que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 4ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Seguindo, a Presidente solicitou ao 1º Secretário da Mesa Diretora, Vereador Antonio de Lima Frâncio para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à Mesa. Ato contínuo, a Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudações manifestou-se favorável às Moções de Pesar pelos falecimentos de Regina Dal Pupo e Graciema Rissotto. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Assim passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE, onde o Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO após cumprimentos, sobre as estradas na área indígena, disse que iriam começar hoje, mas em face a um problema com uma peça de uma máquina, os serviços vão atrasar, mas quarta-feira irão começar os serviços. Falou também que há muitas capoeiras nas laterais das estradas com isso dificultando a visão. O Vereador ADAIR LUDKE, após saudações, a respeito da resposta do Pedido de Informação de autoria do Vereador Lucimar, sobre o destino dos carros recebidos da Receita Federal, disse que esta resposta poderia vir diferente. Falou que se o pedido não fosse feito estes carros iriam sumir. Perguntou em que garagem estavam estes carros que hoje estão na garagem da Prefeitura, e qual o valor que foi pago pelo aluguel. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo, a Presidente passou para a ORDEM DO DIA. / PROJETO DE LEI Nº 06/2012, “ALTERA A LEI MUNICIPAL 682/2009 DE 15 DE JULHO DE 2009 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. / MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento de SÉRGIO TROMBETTA E ANA MARIA REINHER.  Ambas não mereceram discussão e em votação foram aprovadas por unanimidade de votos. INDICAÇÃO Nº 05/2012, “SUGERE A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL QUE SEJA INSTALADO SINAL DA INTERNET PARA TODAS AS COMUNIDADES DO INTERIOR”. Com parecer favorável da Comissão de Obras será remetida ao Poder Executivo. Ato contínuo, a Presidente passou para às EXPLICAÇÕES PESSOAIS, aonde o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudações solicitou à Presidente que seja feito um ofício e encaminhado para a RGE marcando uma reunião para discutir a situação da energia elétrica em nosso Município. Disse que na reunião que foi feita há tempos atrás, algumas coisas foram feitas, mas tem algumas coisas que temos que cobrar novamente. Disse que em outros Municípios, citando Ponte Preta e Cruzaltense, Municípios que visitou no final de semana, falou que nos mesmos se percebeu que suas ruas tem asfalto, uma boa estrutura, inclusive um com uma casa mortuária. Disse que no nosso tem que ser mudado, pensando alguma coisa para ser feito nesse sentido. O Vereador HELIO TOMAZINI, após saudações fez um pedido verbal ao Chefe de Serviços Urbanos, atendendo a uma solicitação do sempre presente nas sessões, Senhor Antoninho Zanchet, para que seja feito um rebaixamento no passeio para facilitar o acesso do carro funerário até ao pavilhão da Igreja. Manifestou-se favorável as moções de pesar pelo falecimento de Regina Dal Pupo e Graciema Rissotto. Sobre os carros da Receita Federal, disse que quando assumiu o Executivo buscou informações sobre o assunto, inclusive com o DETRAN que não tinham previsão da liberação dos documentos, mas que estava bem adiantado se comparado com os demais, e que hoje à tarde chegou um Vectra na garagem da Prefeitura, mas não sabe onde estavam. O Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, sobre as casas populares, solicitou ao Vereador Adair que esteve em Brasília, sobre os comentários dos beneficiados de que os recursos já haviam sido liberados e que o Executivo já gastou o dinheiro. Disse que a empresa está financiando recursos, e só ira receber a 1ª parcela após 30% dos serviços feitos, e a 2ª e 3ª parcela, após os 70% e 100% dos serviços feitos. Divulgou que tem o valor das horas extras dos meses de janeiro e fevereiro, mas vai deixar para comentar na próxima sessão, que terá em mãos também dos messes de março e abril, e que os valores permanecem piores que o ano passado. O Vereador ADAIR LUDKE, sobre a energia elétrica, assunto levantado pelo seu colega Lucimar, disse que a situação é em virtude da fraca Administração, e comparou com Novo Xingu e os Municípios citados pelo Lucimar. Disse que a oposição tem sido gentil, sendo inteligente quando precisa e dura quando necessária. Falou que o Executivo não pode esperar por uma iniciativa do Legislativo que já fez uma mobilização e foi criticado. Sobre as estradas, disse ao Vereador França que não se pode mais falar em estradas em ano eleitoral, por que se não tem estradas em ano eleitoral, não terá nos demais que antecede a eleição. Disse que não se pode culpar os Chefes de Obras, mas sim a falta de investimentos em maquinários. Falou que os Vereadores não podem só ficar de braços cruzados cobrando ações do Executivo se este não houve o Legislativo. Sobre as casas populares, disse que o que começa errado termina errado, e Engenho Velho teria que ter trazido 30 casas não 17, com isso faltando familiares para serem contemplados. Disse que a última vistoria do Engenheiro da Caixa foi em 08 de fevereiro com as obras em 7.2%, e tem razão o Vereador França que tem que ter 30% concluído para receber a 1ª parcela. Criticou o Chefe de Departamento que cuida do assunto, Jovelino, que não informou mais o andamento das obras, e se não fizer isso logo vai ter um atraso na liberação dos recursos. Agradeceu a Presidente e os colegas pela antecipação da sessão e a liberação para ir à Brasília. Disse que viajou em companhia com o Prefeito Bráulio de Constantina e Gelson de Novo Xingu. Falou que fez uma ótima viagem e conseguiu articular R$1.600.000,00 em emendas para Engenho Velho, sendo uma parte para este ano e a maior parte para 2013. Disse que fará um relato completo e entregará para cada Vereador e ao Jornal. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, a Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Antonio de Lima Frâncio, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei o Dr. Cesarlei Carpenedo, Diretor Administrativo da Câmara, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pela Presidenta.
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